



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：110年2月5日

發稿單位：執行二科

聯絡人：主任行政執行官黃有文

聯絡電話：03-3579573轉分機202

桃園分署 109 年度新收案件數刷新紀錄，徵起金額 近 6 年新高

法務部行政執行署桃園分署 109 年度新收案件數高達 160 萬 8,034 件，刷新歷史紀錄，而徵起金額高達新臺幣(下同)20 億 8,946 萬 9,026 元，亦創下近 6 年來新高紀錄。

桃園分署 108 年度新收案件數高達 110 萬 4,036 件，首度突破百萬件，原以為到此為止，未料，109 年度新收案件數更高達 160 萬 8,034 件，輕鬆寫下歷史新高紀錄，且較 108 年度成長百分之 45.65，讓辦理行政及執行之同仁幾乎被淹沒於卷海中。新收案件數雖爆天量，但在全體同仁齊心協力下，109 年度徵起金額高達 20 億 8,946 萬 9,026 元，亦創下近 6 年來新高紀錄，較 108 年度增加 1 億 5,363 萬 3,720 元，成長百分之 7.9，時隔 6 年，再度站上 20 億元大關，且 109 年度終結案件數略超過新收案件數，較 108 年度之終結案件增加約 42 萬件，除將 109 年度新收案件全數終結外，更超結 4,708 件。顯見全體同仁無不窮盡洪荒之力辦理執行業務。

109 年度新收 160 萬 8,034 案件，其中 130 萬 5,866 件，超過 8 成係監理機關、交通事件裁決處及高速公路局移送之汽

機車燃料使用費、交通違規裁罰及高速公路通行費等案件。而 109 年度徵起 20 億 8,946 萬 9,026 元，以「稅、健、罰、費」4 大類區分，其中「財稅案件」徵起 9 億 1,371 萬 2,555 元為最高，約占全部徵起金額百分之 43.73，較 108 年度小幅成長 2,611 萬 7,894 元；「健保案件」徵起 4 億 7,925 萬 5,935 元為次高，約占全部徵起金額百分之 22.94，但較 108 年度大幅成長 8,986 萬 3,978 元，近 10 年來徵起金額首度超過 4 億元；「費用案件」徵起 4 億 2,362 萬 4,402 元為再次高，約占全部徵起金額百分之 20.27，但較 108 年度大幅成長 2,992 萬 6,425 元，近 10 年來徵起金額亦首度超過 4 億元；「罰鍰案件」徵起 2 億 7,287 萬 5,134 元為最低，約占全部徵起金額百分之 13.06，較 108 年度微幅衰退 54 萬 4,577 元，但仍為近 6 年來徵起金額次高紀錄。

桃園分署在案件量爆增，執行人員卻未增加之情形下，仍有亮眼成績，足見執行同仁深具澈底執行之決心，且在熱血辦理行政執行業務之餘，執行人員仍不忘轉介經濟弱勢義務人給就業服務中心輔導就業，或給予愛心關懷，個個都希望能成為受人民尊敬之公務員，桃園分署呼籲民眾利用多元之便利繳款方式，主動繳納積欠之稅、健、罰、費，例如一定金額以下案件持「印有條碼」之傳繳通知單至 4 大便利超商或美廉社或郵局繳款，任何案件均可至本分署刷信用卡繳款，以免被桃園分署執行。



↑ 桃園分署堆積如山等待分案之新收案件其中一隅。